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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Luis Tudanca Fernández, Portavoz del GRUPO GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo
158.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León
la siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Qué opinión tiene sobre la desconcentración institucional y administrativa?

Valladolld a 15 de octubre de 2021

El Portavoz

Plata de las Corles de Casiiüa y
Leóns/n

«roisvaiiadcfid

Tel.983.42IS$6

Fa< 903 421544

grupo.sociaitsla@ecyl.es Fdo.- Luis Tudanca Fernández
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Luis Mariano Santos Reyero, Procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de

Castilla y León (UPL), VíCEPORTAVOZ del mismo, al amparo de lo establecido en los artículos

157 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al PRESIDENTE de

la Junta de Castilla y León, para su contestación oral ante el pleno.

PREGUNTA; ¿Cree que la descentralización puede ser Importante para luchar contra la

despoblación y la desigualdad en esta comunidad?

VALLADOLID, 15-10-2021

El procurador

Fdo. Luis Mariano Santos Reyero
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Ana Sánchez Hernández, Procuradora perteneciente ai GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de ias Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué valoración hace la junta de Castilla y León del escrito de acusación de la
fiscalía anticorrupción en el procedimiento judicial conocido como la trama
eólica?

Plazade las Caites de Ceslfia y
León sin

47015 VaiiadcTid

Tel 983 421566

F» 983 421544

gnjpo.sodzrislaeccyl.es

Valladclld a 15 de octubre de 2021

La Procuradora

Ana Sánchez Hernández,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Virginia Barcones Sanz, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cuál es el motivo por el que la Junta de Castilla y León no quiere explicar a este
Parlamento el Plan Soria ?

Raza de iss Cortas de Caslilla y
Ladns/n

470lSVyiadoU

T<H.9B1421S66

lax9B3421544

Srupo.sociytstagccyles

Valladolid a 15 de octubre de 2021

La Procuradora

Virginia Barcones Sanz,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓNy  -

—  • - Patricia Gómez Urbán, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
Gnipo SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente

CortH de

CatSIlayLeón

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Comparte la Junta de Castilla y León la decisión de las dos formaciones políticas
que sustentan el gobierno autonómico, de votar en el Parlamento Europeo en
contra de que las mujeres víctimas de la violencia machista puedan acceder a
ayudas para ellas y para sus hijos e hijas?

Valladolid a 15 de octubre de 2021

Plaza de las CortK d« C«stilla y
lednsM

STOlSValadofid

Tal9S3 «21566

Faz 363 «21544

gruposoaaestagccyles

La Procuradora

Patricia Gómez Urbán,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Diego Moreno Castrillo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

certMd* ¿Comparte la Junta la afirmación del sr Maroto, portavoz del PP en el senado y
ciiiutayLtán Senador por CyL, de que "lo que estaba haciendo la consejera de Sanidad es

insostenible"?

Valladolid a 15 de octubre de 2021

Raa de las Corles d« Cslia y
Ladns-'n

47CllSVaBadcíid

Tw.sawjisee

r'U9S3421S44

9Ripo.socieléta§ccyLes

El Procurador

Diego Moreno Castrillo,
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p.rtWo A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON
SodíflsJi
d* CattlIU

yLrtn José Luis Vázquez Fernández, Procurador perteneciente al GRUPO
PARLAMENTARiO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo
establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,

ptrtomM^ formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

coite*(i« ¿Considera suficientes la Junta de Castilla y León las medidas que adopta frente
cuauyLtin a la emergencia Climática?

Valladolid a 15 de octubre de 2021

El Procurador

Plaza de las Cortes de Castdla y
Lsdns/n

S701SVala(I«d

TeL963.421Se6

Fa<S63 421544

gnipo.sodallsla@cc;rí.es

José Luis Vázquez Fernández,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

yLeon José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente

PtrUraentirto Pregunta a la Consejera de Empleo para su contestación Oral ante el Pleno de la
Cámara:

Certcs di

caitillayLeóa lg jy^ta de Castüla y León se niega sistemáticamente a poner en marcha
un Bono cultural para jóvenes en esta comunidad?

Valladolid a 15 de octubre de 2021

El Procurador

Raza de las Canes úd CasBs y
Lsteafti

470tSVdladclid

Tel.m42fS66

Fax9&342t544

9n1po.8coalt5l3gccyl.es

:

José Ignacio Martín Benito,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Alicia Palomo Sebastián, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
_  SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Psriimenlarlo Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Socialista

Corles de ¿Qué impottancla da la Junta de Castilla y León a la Cooperación al Desarrollo en
cntiiayLeóR ggjg comunídad?

Plaza de las Corles de CasGUa y
Ledns/n

470iSV«adaid

Tri.983 421566

rax 983 421544

grupoaocdisiagcqrles

Valladolid a 15 de octubre de 2021

La Procuradora

Alicia Palomo Sebastián,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Sergio Iglesias Herrera, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cree la Junta de Castilla y León que las medidas ímplementadas por ia
Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural son suficientes para
lograr una mayor incorporación de jóvenes a la actividad agrícola y ganadera en
nuestra comunidad?

Pisa de la Cortes <M CasKd y
LeonSi'.i

47015 Valadolid

Tei.9S3.421566

Ps 983 421544

grupo sociatstagKyl.es

Valladoíid a 15 de octubre de 2021

El Procurador

Sergio Iglesias Heirera,
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p««a A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON
SodaHsU
dtCistBU

yleófl Rosa Rubio Martín. Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente

PíriimwSrio Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:
Sotítftta

coftwds A la vista de las noticias publicadas continua y últimamente en diversos medios de
CMBiiiyLrtn comunicación de Salamanca y ante las quejas de trabajadores y pacientes:

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece a la Junta de Castilla y León el traslado al nuevo hospital
de Salamanca?

Plata de las oxtesM Castilla y Valladolid a 15 de octubfe de 2021
LsAnatn

d7015V8laQeíd

Tel.983 421566

Fas 983421544

yupa.woafBl80ixyi«

La Procuradora

■l. .-

Rosa Rubio Martín,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila en el Grupo Mixto, al amparo de lo

establecido en el artículo 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de

Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral en PLENO.

¿Contempla la Junta de Castilla y León la posibilidad de poder llevar a cabo un

plan de descentralización, similar al planteado por el Gobierno central, de

organismos dependientes de la misma?

En Valladolid, a 13 de octubre de 2021

EL PROCURADOR,

Edo.: Pedro José Pascual Muñoz
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

M® Fátima Pinacho Fernández, procuradora del Grupo Mixto por el partido político

VOX, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de

las Cortes de Castilla y León, formula la siguiente pregunta, para su contestación oral

ante el Pleno:

¿La Junta de Castilla y León va a solicitar o tomar alguna medida jurídica o
administrativa para evitar la demolición de la torre de refrigeración y de la chimenea
alta, de la Central Térmica de Velilla del Río Carrión, Palencia?

En Valladolid, a 14 de octubre de 2021

La ProbüfMpra

Fdo.: M® Fátima Pinacho Fernández
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pablo Fernández Santos, Portavoz perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las

Cortes de Castilla y León en representación de PODEMOS-EQUO, al amparo del artículo

158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la pregunta oral a la Junta de

Castilla y León ante el pleno;

¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León del escrito de acusación formulado

por la Fiscalía Anticorrupción sobre la trama eóllca?

En Valladolid, a 15 de octubre de 2021.

El Qortavoz

Edo.: Pablo Fernández Santos

coiiTCs nf. c.\smLU,\ y i£üN


